Negace jednoduchych vyrok

Na co je nutné davat pozoii pytvareni negaci bez zaporu? Vytueegaci vyrokuw:
Cislo -2 je zaporné.

Najdi negace nasledujicich vyiioktakové, aby neobsahovaly zapor).
a) TrojuhelnikABC je ostrouhly.

b) Dany trojuhelnikABC nema vSechny strany stejné.

c) Fimky p, g maji spolény prawv jeden bod.

d) Koren rovnicex—-3= 3 je zaporn&islo.

e)V2+m>4

Student musi v fibéhu jednoho Skolniho pololeti ziskat z kazdéredpetu alespa
tii znamky.

a) Uri vSechny poéty znamek z jednohoiednitu, které vyhovuiji této podmince.

b) Urci vSechny poéty znamek z jednohoredmetu, které nevyhovu;ji této podmince.

MnoZinaM maalespai k prvk .
a) Uk, jakym ¢istim maze byt roven péet jejich prvki.
b) Urci, jakym ¢istaim nesmi byt roven get jejich prvk.

Student smi v @ibéhu jednoho Skolniho pololeti zamesSkat nejvyspisemky.
a) Uri vSechny poéty zameskanych pisemek, které vyhovuiji této podeinc
b) Urci vSechny poty zameSkanych pisemek, které nevyhovuiji této podeni

MnoZinaN méanejvySek prvki.

a) Uk, jakym ¢istaim maze byt roven péet jejich prvki.
b) Urgi, jakym ¢istaim nesmi byt roven get jejich prvk.

Dopln tabulku negaci vyrako paitu (pouzij takova slova, aby byla matematicky co
nejkraswjsi).

\% VvV

MnozinaM ma alespd k prvka.
MnozinaM ma nejvySe prvka.



Vytvot negace nasledujicich vymokez pouZziti zaporu.
a) Rovnicex” —x-3=0 ma alespd dvé fredeni.

b) Cislo 12 méa nejvyse Stitel .

c¢) Krychle méa nejvyse 8 vrchal

d) Existuji pra¢ 4 prvaiisla mensi nez 10.

e) n bodi rozcli pfimku na nejvySen +1 casti.

f) MnozinaM ma pra¢ n-1 prvka.

Petakova:

strana 10/cveni 1

strana 10/c\ieni 2

strana 11/cyeni 12

strana 11/cvieni 15 a) b) ¢)



